% LLOVYD'S

Céamara Inaldmbrica

Marca: Lloyd's ~ Modelo: LC-1316

Lloyd's® te ayuda a hacer tu casa inteligente
Toma el control desde una sola App y convierte tus espacios en
lugares seguros, eficientes, cémodos y divertidos.

Lloyds Smart

A Lovos

j
GUIA RAPIDA DE INSTALACION

FAVOR DE LEER LA PRESENTE GUIA DE INSTALACION ANTES DE OPERAR SU PRODUCTO

n de este equipo e

aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada”.

Una vez configurado el dispositivo, si lo desea, puede modificar el nombre

(7), por ultimo, haga clic en “Finalizado” (8).

sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que
este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe

Afiadido.

NOTA: salén
Asegurese de que la contraseria WiFi
que ingrese sea la correcta y de que el
dispositivo esté cerca del médem
durante el proceso.

Dormitorio principal
Dormitorio secundario
Comedor

Cocina

Sala de estudio

H®

0Ca’mara Inteligente %
Se agreg6 equipo con éxitd @

Al concluir la configuracion, busque y seleccione la camara en la lista de
dispositivos (9) para poder monitorearla y controlarla a través de la App
desde donde se encuentre, sélo se requiere conexién a internet.
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Cémara Intelig...

Sala de estudio

Caracteristicas

* Monitoreo y control desde su Smartphone

* Almacenamiento en la nube (requiere suscripcién)

® Soporta una tarjeta de memoria de hasta 128 GB

® Soporta vista multiple desde la App (hasta 4 vistas simultaneas)
® Alerta por deteccion de movimiento

® Resolucién 1080P FHD

. Angulo de vision: 135° (D) / 85°(H)

® Funcion de rastreo horizontal por deteccién de movimiento

® Uso para interiores

® Visiéon nocturna de 5 metros

® Audio de dos vias

® Multiusuario

* No requiere HUB

 Compatible con asistentes virtuales de Amazon Echo Show y Google
Nest HUB

o Visualizacion en TV a través de los dispositivos Google Chromecast y Alexa
Fire TV Stick con control remoto por voz

® Compatible con la tecnologia WebRTC

® Permite la creacion de rutinas que desencadenan acciones en otros
productos inteligentes Lloyd's

Contenido

il

Taquetes y tornillos Guia rapida

9.0

Soporte para montaje
y clip para reiniciar

Cable USB y
Adaptador de ca/cc

Cémara

1 1 Mas funciones

3 Sonido

4 Captura de imagenes

5 Hablar

6 Acceso a los servicios de

movimiento
o 8 Grabacién de videos
9 Pantalla completa
10 Calidad de la sefal
9
8

‘En la opcidn “Mas funciones” (parte superior derecha de la interfaz) podré‘
cambiar el nombre del dispositivo, compartir el control del mismo con familiares
conocidos, acceder a la informacién, crear grupos, actualizar el firmware o

Fliminar el dispositivo.

2 Cambio de resolucion ‘

almacenamiento en la nube
7 Rastreo por deteccion del

Diagrama

Movimiento
vertical de 70°

Lentey

LED indicador
sensor de

Micréfono movimiento
Sensor de LEDs
luminosidad infrarrojos (x6)

Movimiento
horizontal
de 355°

Nota:
Gire el lente hacia arriba para
ubicar el botén de reinicio y la
ranura de la tarjeta de memoria

Boton de
reinicio

Ranura para
tarjeta de memoria

Funciones de reproduccién de video en la App

Para utilizar esta funcién, es necesario instalar una tarjeta de memoria o adquirir
'Jna suscripcion en la nube.

1 Reproducir / Pausar

E Linea de tiempo

Consulta de grabacion por fecha

Fecha Grabar

Bocina

— Entrada de

‘ ‘ adaptador ca/cc

‘ ‘ de fijacion

[ NOTA:
El nombre que asigne al dispositivo es el que utilizara para hacer funcionar los
comandos de voz con los asistentes de Google y Amazon Alexa.
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‘m Diagrama para fijar en pared
Q @ ——— Taquetes

Soporte
para montaje

Tornillos

Base para
montaje

Funcién WebRTC

Para visualizar las camaras desde la web, ingrese al siguiente link:
https://ipc-us.ismartlife.me/login

Obtendra un coédigo QR que debera escanear con la cdmara de su Smartphone
desde la App Lloyds Smart y confirme el inicio de sesién.
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Iniciando sesién en "Dispositivo no
movil'. Por favor asegurese que es usted

Cancelar %

Antes de comenzar ‘

Asegurese de que su Smartphone tenga iOS 8.1 o superior o Android 4.4 o superior.

b

Verifique su red y asegurese de estar conectado a un canal WiFi de 2.4 GHz

escargue la App Lloyds Smart desde App Store o Play Store o escanee el

siguiente codigo QR con su Smartphone.

Registro y acceso

‘Inicie la App Lloyds Smart. Para registrarse, haga clic en “Crear cuenta nueva"

S
|

1

N

), para continuar haga clic en “De acuerdo”, elija su pais e ingrese una
ireccién de correo electrénico, luego haga clic en “Obtenga el codigo dj

verificacion” (2).

Registrar ‘
Mexico

soporte@lloydselectronica.com ‘

&rea: cuenta nueve l )

¢Cémo conectar con Google Home? ‘

. Descargue e ingrese a la App “Google Home", previamente configurada con

su cuenta de correo electrénico Gmail y su asistente virtual. ‘

Haga clic en el icono “+", elija “Configurar dispositivo”, luego, en la seccién
“Funciona con Google”, haga clic en la barra de bisqueda y escriba Lloyds
Smart. Cuando obtenga el icono, haga clic en el mismo. Ingrese su cuenta de
Lloyds Smart y haga clic en “Vincular ahora”. Posteriormente, presione el
botén “Autorizar” y espere unos segundos. ‘

. Una vez que haya vinculado Lloyds Smart, se desplegaran los dispositivos

afadidos en su cuenta, haga clic en "X" (esquina superior izquierda) y regrese
a la pantalla principal. Ahora ya puede solicitar a su asistente controlar los
dispositivos inteligentes. ‘

NOTA:
Si lo desea, puede renombrar los dispositivos desde Lloyds Smart para ‘
controlarlos con comandos de voz. Cada vez que renombre los dispositivos,
solicite a su asistente lo siguiente: “Ok Google, sincroniza dispositivos” o

actualice desde la App Google Home. ‘

Estos son algunos ejemplos de comandos de voz que puede utilizar:

|* |
)) "Ok Google, muestra cdmara sala en TV*"
"Ok Google, muestra recamara nifios*”

* Visualiza en TV (se requiere Google Chromecast) o en el asistente

Google Nest HUB

[12)

‘ Ingrese el cédigo enviado a su correo (consulte la bandeja de entrada o spam) (3), ‘

°
‘ )) "Alexa, muestra cdmara sala*”

establezca una contrasefa y haga clic en “Finalizado” (4). O inicie sesion ‘
directamente si ya tiene una cuenta.

< ‘
Establecer la contras...

55428
. Y

Anadir dispositivo

Abra la App Lloyds Smart, seleccione “+" (esquina superior derecha) (1), elija el

tipo de dispositivo que desea afiadir, en este caso, vaya a “Seguridad” (2), luego
‘se\eccione en la lista el dispositivo que desea anadir (3).
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¢Cémo conectar con Amazon Alexa?

. Descargue e ingrese a la App “Amazon Alexa”, previamente configurada con

su cuenta de correo electrénico y su asistente virtual.

Lloyds Smart. Cuando obtenga el icono, haga clic en el mismo. ‘
Posteriormente, presione el botdn “Activar para usar”.

. Ingrese su cuenta de Lloyds Smart, luego haga clic en “Vincular ahora” y por ‘

ultimo en “Autorizar”. Obtendra el mensaje “Enlazé correctamente”, haga
clic en “Cerrar” y espere unos segundos.

Haga clic en “Detectar dispositivos” para encontrar los dispositivos
inteligentes. Ahora ya puede solicitar a su asistente controlarlos mediante
comandos de voz.

NOTA:
Si lo desea, puede renombrar los dispositivos desde Lloyds Smart para
controlarlos con comandos de voz. Cada vez que renombre los dispositivos,
solicite a su asistente lo siguiente: “Alexa, sincroniza dispositivos” o actualice
desde la App Amazon Alexa.

Estos son algunos ejemplos de comandos de voz que puede utilizar:

Visualiza en TV (se requiere Alexa Fire TV Stick con control remoto por voz)
o en el asistente Amazon Echo Show

"Alexa, muestra recamara nifos*”

[13)

. Haga clic en la opcién “Skills y juegos”, luego, en la barra de busqueda escriba

Conecte la camara a la corriente y espere un momento, presione el botdn de

Eeinicio por 5 segundos, escuchara “restore factory settings”, luego “camera

tart”, confirme que el dispositivo emita un tono, posteriormente escuchara
“please config network”. Haga clic en “Siguiente” (4). Introduzca la informacion
de su red WiFiy la contrasefa de la misma, luego haga clic en “Siguiente” (5).

Cancelar ModoEZ Cancelar

Primero,

), reinicie el Selecciona unared WiFi
dispositivo. de 2.4GHz

Poce, 58 confimnd en impra de fiash

= o
& 2.on
= Totalplay-6981

& 5oz

einicio dedspositivos
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®1aluz de confirmacion en el flash
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Coloque la cdmara entre 15y 20 cm frente a su Smartphone para escanear
el codigo QR y haga clic en “Oir el tono de aviso” (6) cuando haya
escuchado el mismo.

Afiadiendo dispositivo...
Aseglrese de que el dispositivo...

Espere a que el dispositivo

termine de configurarse

Escanee el cédigo QR a

15-20cm de distancia. 25%

| —

Escaneo

No se oye nada

(O]

de
dispositiv
os.

-NOTA: —

Las Apps Google Home y Amazon Alexa estdn constantemente
actualizéndose, para mayor informacion consulte los manuales de usuario
de sus asistentes.

—Sv— 2T~ =O° —=

Preguntas frecuentes

P: En el proceso de conexion de red, la barra no llega al 100%, jes un error?
R: La cdmara Unicamente puede conectarse a redes de 2.4 GHz, por favor
aseglrese que esa es la frecuencia de red e intente de nuevo.

P: jAradir dispositivos repetidamente puede causarles fallas?
R: Si en algiin momento un dispositivo presenta problemas de conexién, es
recomendable reiniciarlo e intentar afiadirlo de nuevo.

o

: El dispositivo no muestra imagenes correctamente.
: Verifique que la red WiFi funcione. Si esto no soluciona el problema, reinicie
el dispositivo y afiddalo nuevamente.

P: ;Como puedo cambiar el dispositivo a otro médem?
: Primero reinicie el dispositivo y a continuacion bérrelo desde la App.
Posteriormente configirelo nuevamente desde la App.

g

Y

: i Por qué no obtengo notificaciones en mi Smartphone?
: Asegurese de que la funcion de recordatorios esté activa en su Smartphone.

P

o

: i Por qué el dispositivo no reconoce la tarjeta de memoria?
R: Si ocurrié un corto en el suministro de energia, se recomienda reinsertar la
tarjeta de memoria. Observe que la tarjeta tenga formato FAT32.

IMPORTADOR:
ZUTTO TECHNOLOGIES, S.A. DE C.V.

Av. Ejército Nacional No. 505 Interior 1602, Col. Granada
Miguel Hidalgo, Ciudad de México, México C.P. 11520
Tels. : 55 68447575, 800 2345693
R.F.C. ZTE161017KTé

Advertencias de uso:
Procure mantener la cdmara fuera de espacios metélicos o bloqueados por
muebles u hornos de microondas que obstruyan las sefiales de sonido,
video y datos. Procure instalar en los sitios mas cercanos a la cobertura WiFi
de su hogar u oficina.

‘ Especificaciones técnicas

Cémara inaldmbrica: 5 Vee 1 500 mA
‘Adaptador de ca/cc:
Entrada: 100-240 V~ 50/60 Hz 0,3 A

‘ ‘ ‘Salida:SVcc1SOOmA

Este dispositivo es compatible
con las siguientes Apps:

Lloyds Smart Tuya Smart ~ Smart Life
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‘ Enter the code sent to your email (check inbox or spam) (3), set a password, and ‘
‘click "Done” (4). Or log in directly if you already have an account. ‘

Connect the camera to a power outlet and wait a moment, then press the reset
button for 5 seconds, you will hear “restore factory settings," then "camera ‘
Ltart." Confirm that the device makes a sound, then you will hear "please config
‘ network." Click on "Next" (4). Enter your Wi-Fi network information and

Diagram Before getting started

| £

‘ Characteristics ‘

70° Vertical ‘ ‘ ‘
movement

‘ * Monitoring and control from your smartphone ‘ ‘ Make sure your smartphone has iOS 8.1 or higher or Android 4.4 or higher. Check ‘

. ¢ Cloud storage (requires subscription) our network and make sure it is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi channel. _ password, then click "Next" (5).
\ Wireless Camera \ * Supports a memory card up to 128 GB \ \ | | | E T A h | e [q | | B |
® Supports multiple views from the App (Quad view) _r Camera lens ] Soeelar ownload the Lloyds Smart App from the App Store or Play Store or scan the B Set Password Gancel QRCode~ ancel
‘ Brand: |_|Oyd'5 Model: LC-1316 ‘ « Motion detection alert ‘ LED indicator and motion sensor ‘ P ‘ following QR code with your smartphone Enter Verification C... et doc e s zaonzvis
i Microphone ‘ ‘ ‘ . evorandeter ‘
- * 1080P FHD resluton L eop ] e
Lloyd’'s® helps you make your home a smart home « Viewing angle: 135° (D) / 85°(H) . - 51507 i
. . . . . . 1ght Sensor Infrared LEDs (x6 % o
‘ Take control from one single App and transform your ‘ * Horizontal tracking function by motion detection ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ] ‘
spaces into safe, efficient, comfortable and fun places ‘ Y IMEISST U ‘ ‘ ‘ ‘ @ ‘ Bl | B
¢ Night vision of 5 meters 355° horizontal — AC/DC 1 2& 3 Restting Dovices .
‘ ‘ ® Two-way audio ‘ ‘ movement ‘ ‘ adapter input ‘ ‘ ‘ ‘ - z = ‘ ‘ & 6oBIEASOWY... ‘
' Multi-user T 8 9 onoxtsop
- ‘ * No HUB required ‘ ‘ ‘ ‘ eans ] tov wers | ‘ % %
‘ o ‘  Compatible with Amazon Echo Show and Google Nest HUB virtual assistants ‘ ‘ ‘m Diagram for wall mounting ‘ ‘ 0 @ ‘ ‘ ‘
Lloyds Smart ® TV watching through Google Chromecast and Alexa Fire TV Stick devices with (:) ( :)

Registration and Access

voice remote control
® Compatible with WebRTC technology
o Allows the creation of routines that trigger actions on other Lloyd's smart

g @ ——— Wall plugs ‘

Add device Place the camera between 15 and 20 cm in front of your smartphone to
)scan the QR code and click on "I Heard a Prompt" () once you hear it. ‘

‘Launch the Lloyds Smart App. To register, click on “Sign Up” (1), to continue
click “Agree,” choose your country and enter an email address, then click “Get

Note:

Turn the lens up to locate the Start the Lloyds Smart App on your smartphone, select “+" (upper right corner) (1),

products reset button and memory card Mounting bracket Verification Code” (2). choose the type ofdevice that you want to add, ip this case, go to “Security” (2), Adding device
‘ ‘ ‘ slot ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ rthen select the device you want to add from the list (3). ‘ ‘ E E 9 ‘
. = Ensure that the Wi-Fi signal is g...
Mounting < G : ]
Contents screws - - H Wait for the device
‘ PS : ‘ ‘ ‘ ‘ Register ‘ ‘ Golovorcaet ‘ - setup to end
S ‘ ‘ ‘ Mounting base ‘ Vi ‘ S ‘ ¥
| ® — exico AlDevices  Living Foom
‘ ‘ m E ﬁ \I ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ soporta@loydselectronicac.. ‘ ‘ ‘ ‘ B ‘
Please scan the QR code from
QUICK GUIDE ‘ ‘ Screws and wall plugs Quick guide ‘ - ‘ ‘ ‘ % ‘ ‘ ‘ ) 15 0 20 cm away 10%
il E ‘
| = | ] | . | ' 1 "
PLEASE READ THE INSTALLATION GUIDE BEFORE OPERATING THE PRODUCT /\- /O ummﬁ@ No Prompts Scan IMPORTED BY:
[ - sevess ZUTTO TECHNOLOGIES, S.A. DE CJ.
"Operation is subject to two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, USB cable and Mounting bracket and ‘ R M d ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ e ‘ ‘ @ @ ‘ Av. Ejército Nacional No. 505 \rvte‘rloy 1602, Col. Granada
and (2) this device must accept any interference, including interference that may be caused Camera AC/DC adapter clip to reset the device eset emory car S Igo, ]
by undesired operation” button slot Tels. : 55 68447575, 800 ?345693
R.F.C. ZTE161017KTé
Once the device is configured, you can change the name (7). Finally, click - - o o S o L o - o o o - o o o o o o o o o o o T o o o o o o o T o o o ‘ "NOTE: — — — — — — — ‘ — — — — — — — — —
‘On “Done” (8). ‘ ‘ Video playback functions in the App ‘ WebRTC function ‘ How to connect to Google Home? ‘ How to connect to Amazon Alexa? ‘ The Google Home and Amazon Alexa Apps are constantly being ‘ Usage warnings:
— updated, for more information consult their assistant manuals ‘ Please keep the camera out of metal spaces or blocked by furniture or
ed. ) ; ) K
1 More functions To use this function, you need to install a memory card or purchase a cloud To monitor the cameras from the web, click on the following link: 1. Download and launch the “Google Home" App, previously configured with 1. Download and access the "Amazon Alexa" App, previously configured with microwave ovens that obstruct sound, video, and data .5|gna\s. Try toinstall
@D smart Camera PTZ 1 . ubscriotion ) N . N R K . i 4 . | assi it close to the Wi-Fi coverage area of your home or office.
2 Change resolution ption. https://ipc-us.ismartlife.me/login your Gmail account and your virtual assistant. your email account ana your virtual assistant.
Pl added S"CCESS'”“’% @ 3 Sound 1 Play / Pause ‘ou will get a QR code that you will have to scan with your smartphone's camera ‘
N ) ‘ 4 Image capture Timeline from the Lloyds Smart App and confirm the login. T Click on the "+" icon, choose "Set up Device," then in the "Works with 2. gllcknor\}\;:e option tSYIEIIS_& gar?ei , thfnTl: the sear:: b-aLgFetUins .
alén ormitorio principal ) ) ) mart. When you get the icon, click on it. Then press the ivate to use
NOTE: ‘ 5 Talk ‘ E Recordi e ‘ ‘ ‘ Google" section, click on the search bar and type in Lloyds Smart. When you ‘ ‘ b youg P FAQ ‘ ‘ ‘
Make sure that the Wi-Fi password you b il A to cloud st "SR t the icon, click on it. Enter r Lloyds Smart nt and click on “Link precoil ‘
e the device 1o 6 Access to cloud storage get the icon, click on it. Enter your Lloyds Smart account and click on “Li
i - someier ) \Son services Smart Home ¥ < AddManually AutoS now”. Then press on "Authorize" and wait a few seconds ; I i 3 " " : TS
close to the modem during the ‘ ‘ ‘ ‘ arually. Auto Sc ‘ o B b ‘ ‘3. Enter your Lloyds Smart account and click on "Link Now" and finally "Authori ‘ . . (' Technical specifications ‘
process. sala de estudio 7 Motion detection tracking & Overcast ° ze". You will get the message "Linked successfully”, click on "Close” and wait Q: In the network connection process, the bar does not reach 100%, is this an ‘
8 Video recording ‘ ‘ el e @ ‘ 3. Once you have linked Lloyds Smart, the devices added to your account will be ‘ a few seconds. ‘ error? el 5vidle 1 BTD A
N, TR (Y i ) o] ) . - ireless camera: c m
‘ ‘ 10 9 Full screen ‘ ‘ ‘ ‘ AliDevicss  Livng Room Loning ‘ ‘ displayed, click on "X" (top left corner) and return to the main screen. Now yoP ‘ ‘ }A The camera can only connect to a 2.4 GHz network, please make sure that is ‘ ‘ ‘
10 Signal quality [ J O can ask your assistant to control your Lloyd's smart devices. 4. Click "Detect devices" to find the smart devices. Now you can ask your the network frequency and try again. ‘ AC/DC adapter:
% e. ‘ ‘ enersy s Aol ‘ ‘ assistant to control them by voice commands. ‘ B o cevicss repastedly causs them £ fal? Input: 100240V~ 50/60 Hz 0.3 A
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ [ o © ° ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ LA: If a device has connection problems, it is recommended to reboot it and try ‘ ‘Output: 5 Vde 1500 mA ‘
After completing the setup, find and select the camera in the device list (9) 9 Qe rse pomenra adding it again. ‘
‘Fo monitor and cpntljol it th.rough the App from wherever you are. Only ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ = ‘ NOTE: | NOTE: ‘ ' ) ) ‘
internet connection is required. 8 - : ) ] You can rename the devices from the Lioyds Smart App to control them with Q: The device does not display images correctly.
You can rename the devices from the Lloyds Smart App to control them with : i ; " . o . . .
h A ; . voice commands. Every time you rename the devices, say: "Alexa, sync A: Verify that your WiFi network is working. If this does not solve the problem,
S —— , voice commands. Every time you rename the devices, say: "Ok Google, devices" e Aloxa A . . X
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ sync devices" or update from the Google Home App. ‘ pidagg” ©'" (P EIEITIT LIS A ERCINIANAENATR 2 ‘ restart the device, and add it again. ‘
= M Q: How can | change the device to another modem?
¢ Overcast U k ge , o
Voice command examples: : First, reboot the device and then delete it from the App. Then configure it
| e son | meaws | 7 | | | | s e | | ple= | L | again from the App. | P —
° “Ok G le. show livi Ty*n oice command examples: ) I This device is compatible with
All Devices  Living Room ate Record . oogle, show lv[ng TOIOm camera :.n Q: Why don't | get notifications on my smartphone? the following Apps:
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ % ‘ ‘ ‘ ))) Ok Google, show children's bedroom ‘ ‘ ‘ L4 ‘ ‘ }A: Make sure the notification function is active on your smartphone. ‘
“Alexa, show living room camera*"
9 % @ Coneel ))) "AIexa' show kids?bedroom*“ Q: Why does the device not recognize the memory card? N\ D
. . . . ! : If a power failure occurred, it is recommended to reinsert the memory card. )
‘ Sinats Ganmera ‘In “More functions” (interface upper right corner), you will be able to rename the‘ ‘ NOTE: i s ; ] ‘ }'Watch on TV (Google Chromecast required) or Google Nest HUB assistant ‘ Please consider that the memory card should be formatted in FAT32 ‘ eeves
device, share control of it with family and acquaintances, access information, The name that you assign to the device will be the one that you use for voice * Watch on TV (Alexa Fire TV Stick with voice remote control required) or on Y . Llovds Smart Tuya Smart  Smart Lif.
create groups, update the firmware or delete the device. ‘ commands with Google and Amazon Alexa assistants. Amazon Echo Show assistant oyds Smal uya sma mart Lite
| | I | I I I |
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